“洋猴王”亮相美国校园 ——普及湾大学京剧表演暨讲座
美国当地时间11月28日晚7点到9点，在美国普及湾大学基沃斯纪念教堂（Kilworth Memorial Chapel）上演了一场别开生面的京剧表演暨讲座。与众不同的是，本次活动的表演艺术家和主讲人并非来自国内的中国京剧大师，而是以为不折不扣的洋票友——格发•帕尔泽（Ghaffar Pourazar）。格发先生是伊朗裔英国人，怀着对京剧的热爱，年过三十的他只身来到中国，经过刻苦学习，他从一句中文也听不懂的老外成为唱念做打样样皆通的京剧名票。本次活动由华盛顿州孔子学院、普及湾大学、吉格港高中(Gig Harbor High School)等联合主办。作为格发先生在美巡讲的第一场，本场演出吸引了包括普及湾大学师生、校外各界人士在内的200多名观众到场。
格发先生从扮装开始，让观众们知晓了京剧演出前的准备过程，并在化妆的同时介绍了各种颜色脸谱背后的文化寓意；装扮完毕后，一位栩栩如生的“洋猴王”就跃然台上！伴随着《我能做到》（"I Can Do It"）的音乐声，格发先生便耍起了刀、剑、棍等中国传统兵器，西方音乐和中国戏曲传统的结合真是精彩绝伦，引得观众连连叫好。接下来，格发先生又结合图片和视频给观众讲解了京剧中的生、旦、净、丑四大角色，并且亲身演绎了《赵氏孤儿》和《石秀探装》选段，还邀请了几位观众上台互动，学习各个角色的身段，引得台下观众开怀大笑。最后，本次活动在格发先生最拿手的《大闹天宫》选段中圆满结束。
[bookmark: _GoBack]演出结束后，许多观众仍迟迟不肯离去，或是与格发先生合影留念，或是请教格发先生很多关于京剧的问题。本次活动大大弘扬了中国京剧艺术，使更多的外国人开始了解甚至喜欢我国的国粹，对中华传统艺术文化的传播和中西方文化艺术交流都起了重大的作用。
(于婧   供稿)
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“ 洋 猴 王 ” 亮相美 国 校 园   —— 普及 湾 大 学 京 剧 表演 暨讲 座   美 国当 地 时间 11 月 28 日 晚 7 点到 9 点，在美 国 普及 湾 大 学 基沃斯 纪 念 教 堂 （ Kilworth Memorial Chapel ）上演了一 场别开 生面的京 剧 表演 暨讲 座。 与众 不同的是， 本次活 动 的表演 艺术 家和主 讲 人 并 非 来 自 国内 的中 国 京 剧 大 师 ，而是以 为 不折不 扣 的洋票 友 —— 格 发 • 帕尔泽 （ Ghaffar Pourazar ）。格 发 先生是伊朗裔英 国 人， 怀 着 对 京 剧 的 热 爱 ，年 过 三十的他只身 来 到中 国 ， 经过 刻苦 学习 ，他 从 一句中文也 听 不 懂 的老外成 为 唱念 做打 样样 皆通的京 剧 名票。本次活 动 由 华 盛 顿 州孔子 学 院、普及 湾 大 学 、吉格港高中 ( Gig  Harbor High School) 等 联 合主 办 。作 为 格 发 先生在美巡 讲 的第一 场 ，本 场 演出吸引了包 括普及 湾 大 学师 生、校外各界人士在 内 的 200 多名 观众 到 场 。   格 发 先生 从 扮 装开 始， 让观众们 知 晓 了京 剧 演出前的准 备过 程， 并 在化 妆 的同 时 介 绍 了各 种颜 色 脸谱 背后的文化寓意； 装 扮完 毕 后，一位 栩栩 如生的 “ 洋 猴 王 ” 就 跃 然台上！ 伴 随 着《我能做到》（ "I Can Do It" ）的音 乐声 ，格 发 先生便 耍 起了刀、 剑 、棍等中 国 传统 兵器，西方音 乐 和中 国戏 曲 传统 的 结 合 真 是精彩 绝伦 ，引得 观众连连 叫好。接下 来 ， 格 发 先生又 结 合 图 片和 视频给观众 讲 解了京 剧 中的生、旦、 净 、丑四大角色， 并 且 亲 身演 绎 了《 赵 氏孤 儿 》和《石秀探 装 》 选 段， 还 邀 请 了 几 位 观众 上台互 动 ， 学习 各 个 角色的身 段，引得台下 观众开怀 大笑。最后，本次活 动 在格 发 先生最拿手的《大 闹 天 宫 》 选 段中 圆 满结 束。   演出 结 束后， 许 多 观众 仍 迟迟 不肯 离 去，或是 与 格 发 先生合影留念，或是 请教 格 发 先 生 很 多 关 于京 剧 的 问题 。本次活 动 大大弘 扬 了中 国 京 剧艺术 ，使更多的外 国 人 开 始了解甚 至喜 欢 我 国 的 国 粹， 对 中 华传统艺术 文化的 传 播和中西方文化 艺术 交流都起了重大的作 用。   ( 于 婧     供稿 )    

